



TIZENNÉGYEN MOCOROGNAK

Ahogy az októberi Pegazusban beszámoltunk róla, Mocorgó néven szakmai programot hirdetett a gyermek korosztályba tartozó lovasok számára a Díjugrató Szakág, a cél a gyermeklovasok képzése az utánpótlás korosztály legmagasabb szintjére. Megkérdeztük ifj. Kövy Andrást, az utánpótlás korosztály szövetségi kapitányát, hogy milyen az érdeklődés az új kezdeményezés iránt, és milyen programokat szerveztek a felvett fiataloknak az elmúlt hónapokban.

Azok a 9-13-év közötti (2006–2010 között született) lovasok jelentkezhetnek, akik rendelkeznek saját lóval, díjugrató rajtengedélyvizsgával és regisztrált edzővel. Mint ifj. Kövy Andrástól megtudtuk, tizennégy gyermeket vettek fel. Elhivatott, szorgalmas, céltudatos, a díjugrató élsport iránt elkötelezett lovasokat válogattak a Mocorgó Program résztvevői közé – olyanokat, akik a jövőben az utánpótlás

válogatottat erősíthetik és a későbbiekben eredményesen képviselhetik hazánkat a nemzetközi versenyeken, mondta. Mind a tizennégy felvett gyermek rendelkezik rajtengedélyvizsgával – ahogy a kiírásban is szerepelt –, részben már kisebb versenyeken is szerepeltek.

Az első edzőtábort már meg is tartották rögtön a jelentkezések elbírálása után, október közepén, a gyerekek a regisztrált

edzőikkel, szüleikkel együtt érkeztek a balatonvilágosi Pulai Lovasparkba. A két-napos edzőtábor során a lovasok jó hozzáállással, szorgalmasan hajtották végre a feladatokat, tudtuk meg.

„A Mocorgó Programban szeretnénk minél több fejlődni vágyó gyermek számára edzési és versenylehetőséget biztosítani. A program célja, hogy a versenyzőket a nemzeti és a nemzetközi gyermekkategóriára megfelelően felkészítsük, így képzettebben, rutinosabban tudnak helyállni a versenyeken. A későbbiekben az idősebb korosztályokba, nagyobb kategóriákba lépve szakmai és tapasztalati előnnyel rendelkezve, jobb eredmények elérésére lesznek képesek” – fogalmazott ifj. Kövy András.

A következő edzőtábort lapzártánk után, december közepén rendezték ugyancsak Balatonvilágoson. A jövő évi tervekben szerepel a tél folyamán még egy további edzőtábor. Az edzőtáborok alatt kiválasztott lovasok számára a következő versenyszezonban versenyorientált összetartásokat írnak majd ki a szervezők.



FOTÓ: SCHÁD PÉTER